



# ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 22 апреля 2011 года  
№ 15 (7487)

В номере:

**Где будут учиться гимназисты?**  
СТР. 2

**ЗЕМЛЯ РОДНАЯ, ПОМНИ НАС...**  
СТР. 3

**ВНИМАНИЕ: ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД!**  
(Приложение)

## В ЛЕДОВОЙ ЛОВУШКЕ

оказались 14 апреля владельцы автомобилей («Нива» - житель Улан-Удэ Ж.; «Хендай-Старокс» - житель Улан-Удэ К.; УАЗ-452 - водитель Ж.).



В «выуживании» автомобилей рискованных рыбаков участвовали: БПСО - 4 человека, ГИМС - 3, УУМ - 1, ППС - 2 человека. При этом было задействовано техники: снегоход «Буран» - 2 ед., автомобиль УАЗ-469 - 2 ед., «Нива» - 1 ед.

На всех владельцев автомобилей, застрявших на льду, участковым уполномоченным капитаном полиции И.В. Истоминим составлены административные протоколы по статье 8.4.2. «Выезд на лед в местах, где установлены щиты (аншлаги) с предупреждением или запрещающими знаками и надписями».

Для подледного лова, несмотря на выставленный знак «Выезд на лед запрещен!», рыбаки выехали на лед в районе с. Гремячинск. Но так как в ночь с 13 на 14 апреля прошел дождь, а дни были очень жаркие, лед стал ненадежным, рыхлым. В результате про-

вала все три машины застряли на льду, примерно в пятистах метрах от береговой линии напротив устья реки Кика. Пострадавших и утонувших нет.

ГРУППА СПАСАТЕЛЕЙ прибыла из Улан-Удэ в 15.00 час. и сразу же приступила к освобождению «Нивы» и «Хендай-Старокса» из ледя-

ной ловушки. В 20.30 машины были поставлены на доски на лед. Владельца УАЗ-452 во время работы спасателей на месте не было, поэтому машина осталась в ловушке. Утром, 15 апреля, «Нива» выехала на берег, а остальные машины ещё оставались на месте происшествия.

Эти случаи произошли из-за безалабер-

ности и беспечности владельцев автомобилей, которые выехали на лед, невзирая на запрещающий знак.

**А. СОКОЛОВ**, старший государственный инспектор по маломерным судам Прибайкальского инспекторского участка Центра ГИМС МЧС России по РБ.



### Тяжело в учении...

Во взаимодействии всех служб под руководством районного штаба 15 апреля в Прибайкалье прошли оперативно-тактические учения по тушению лесных пожаров. Как известно, в республике, в основном, в южных и восточных районах уже возникло 40 лесных пожаров. В Прибайкалье пока ни одного пожара не было зарегистрировано.

Но, как говорится, вооружён, значит, спасён - это лишний раз подтверждает важность проводимого мероприятия, в котором были задействованы лесная охрана, МЧС (пожарная часть), отдел внутренних дел, «скорая помощь» Прибайкальской ЦРБ и администрация поселения. На лесной опушке, где лесники проводили плановый отжиг прошлогодней травы, были отработаны все вводные: прокладка минерализованной полосы, отсекающей посёлок от огня, тушение пожара силами лесной охраны, на помощь которой вскоре прибыла пожарная машина, оказание первой помощи «пострадавшему на пожаре» бригадой скорой помощи и его эвакуация, оповещение населения о возможной эвакуации. Все службы с поставленной задачей справились.

Подводя итоги учений, руководитель районной администрации Г.Ю. Галичкин отметил слаженность действий всех служб. «Тяжело в учении, - подчеркнул он, - но при тушении реального пожара будет легче».

### Ульяна стала чемпионкой

26 марта в Улан-Удэ состоялась олимпиада по предмету «физическая культура» среди школьников Республики Бурятия. Команду школьников Прибайкальского района представляли учащиеся Ильинской школы в составе: Зверева Ульяна, Орлов Виталий, Никонов Максим и Соковикова Ирина,

Ребята соревновались по 3 видам предмета: история и теория физической культуры, спортивная гимнастика, элементы техники игры в баскетбол.

Отличного успеха добилась Ульяна ЗВЕРЕВА, ученица 9-го класса Ильинской средней школы (учитель физкультуры Дамбаева В.Ц.). По итогам соревнований она набрала больше всех баллов и, опередив всех своих соперниц (15 человек), стала чемпионкой олимпиады. Остальные наши 3 участника вошли в восьмёрку лучших - тоже неплохой результат.

В начале апреля Ульяна Зверева в числе 8 человек была вызвана на учебно-тренировочные сборы в г. Улан-Удэ для подготовки на участие в первенстве России на Олимпиаде по предмету «физическая культура». Первоначально для Бурятии была квота на 2 человека (юноша и девушка), потом она по неизвестной причине была сокращена до одного человека. В итоге на соревнования поедет только один школьник из Улан-Удэ, хотя Ульяна была первой кандидаткой из девушек. Тем не менее, мы поздравляем Ульяну Звереву с победой!

**А. ДОЛОДОВ**, директор Ильинской ДЮСШ.

### УВАЖАЕМЫЕ ПРИБАЙКАЛЬЦЫ! ПРИМИТЕ САМЫЕ ТЕПЛЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ СО СВЕТЛЫМ ПРАЗДНИКОМ ВОСКРЕСЕНИЯ ХРИСТОВА - СВЯТОЙ ПАСХОЙ!

Воскресение Христово воспринимается верующими людьми как главный символ возрождения, верности нравственному долгу и надежды.

В христианском церковном календаре этому событию придается особая значимость: Пасха Христова - это праздник праздников и торжество торжеств.

В нашей стране Пасха - один из самых любимых и долгожданных праздников. Отраднo, что традиции, связанные с празднованием Святой Пасхи, продолжают сохраняться, перенимаются молодыми. Утвер-

дая созидательные идеи братства, человеколюбия, торжества правды, победы добра над злом, Пасха побуждает стремление жить по совести, быть милосердным, помогать тем, кто нуждается в заботе и утешении. Идеалы и ценности, сформированные под влиянием Православия, являются прочным фундаментом духовности народа.

Искренне желаю, чтобы эти весенние дни согрели сердца радостью и теплотой общения с родными и близкими, принесли в ваши дома взаимопонимание и счастье.

Желаю вам исполнения всех ваших надежд и благих начинаний, мира, добра и любви.

**Глава МО «Прибайкальский район» С.А. СЕМЁНОВ.**

### Школьный КВН

28 апреля в с.Турунтаево проводится общерайонный школьный КВН, посвященный Дню космонавтики. Начало в 10-00 час. в МКДЦ с. Турунтаево. Приглашаем всех желающих!

### «Быть здоровым - это здорово!»

29 апреля на стадионе с. Турунтаево проводится районная спартакиада «Быть здоровым - это здорово!» среди детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Приглашаем всех желающих! Начало в 10.00 час.

### Приз - пылесос

В минувшую пятницу в Прибайкальском узле почтовой связи был разыгран приз среди потребителей электроэнергии. Члены комиссии в составе С.А. Голубевой (председатель), Т.В. Ульяновой, С.Л. Софиной, С.И. Молчановой и В.В. Заиграевой, тщательно перемешав ярлычки с фамилиями потребителей, регулярно рассчитывающимися за электрo-

энергию, извлекли из ящика ярлык с фамилией счастливого обладателя приза. Им оказалась Т.Ф. ШУБИНА из Кики.

Подобные розыгрыши призов среди потребителей электроэнергии будут проводиться ежеквартально. Первый розыгрыш состоялся. И получать призы за честно оплаченные киловатты намного приятнее, чем платить штрафы за ворованную электроэнергию.

Наш корр.

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

**ДЕЛЬТА**

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ТОРГОВАЯ ГРУППА

**ЗАПЧАСТИ ДЛЯ РЕМОНТА**

отечественных грузовых автомобилей • автобусов  
тракторов • экскаваторов • сельхозтехники

ТЕЛ/ФАКС: (3012) 44-19-70, 44-78-77

**ПОГОДА** По данным Gismeteo.

22 апреля - пасмурно, ночью +1°, днем +14°.  
23 апреля - ясно +3°, днем +14°.  
24 апреля - ясно, ночью +2°, днем +18°.  
25 апреля - облачно, ночью +5°, днем +10°.  
26 апреля - ясно, ночью +2°, днем +12°.  
27 апреля - ясно, ночью +2°, днем +18°.  
28 апреля - облачно, ночью +4°, днем +10°.